

**Odesláno:** 31. ledna 2019 11:10:50 (UTC+01:00) Praha, Bratislava, Budapešť, Bělehrad, Lublaň

**Komu:** Zeithaml Jiří MUDr.; Veselá Vladislava Mgr.

**Předmět:** poděkování

Vážení,

velice rádi bychom touto cestou poděkovali jménem naší rodiny za úžasný a velice vstřícný přístup celého lékařského a ošetrovatelského týmu Následné intenzivní péče (NIP) a dlouhodobé intenzivní ošetrovatelské péče (DIOP).

Tatínek byl po dopravní nehodě s tracheostomií přeložen na Vaše oddělení DIOP z FN Plzeň. V době překladu, v listopadu 2018, byl v kritickém stavu. Díky neskonalé péči celého týmu lékařů, sestřiček a ošetrovatelského personálu se tatínek z toho nejhoršího dostal a mohl být jako jeden z mála pacientů převezzen na interní oddělení jiné nemocnice. Vzhledem k možnostem srovnání péče vůči jiným zdravotnickým zařízením, ve kterých tatínek pobýval musíme dodat, že péče Vašeho oddělení DIOP o tatínka a především vstřícnost a obzvláště svědomitý přístup vedoucího lékaře pana doktora Romana Krátkého a celého personálu byla pro nás něčím, co nás přesvědčilo o tom, že o pacienty na tomto oddělení mají všichni veliký zájem a je s nimi zacházeno důstojně a lidsky. Kdykoli bylo potřeba, byl veškerý personál nablízku připraven rychle pomoci. Přístup k práci a ochota všech lékařů, sestřiček a personálu byly neuvěřitelné. Vždy nám celé rodině všichni předávali svým pozitivním přístupem a aktivitou tolik potřebnou energii, kterou jsme nejenom my, ale i tatínek v tomto těžkém období potřebovali.

Chtěli bychom za naši rodinu a za našeho tatínka pana [REDAKCE] velice poděkovat celému oddělení DIOP, především pak panu doktorovi Romanu Krátkému a také ostatním lékařům, sestřičkám i ošetrovatelkám a vyjádřit tak obrovskou úctu k jejich práci.

Velice si vážíme a obdivujeme všechny, kteří takovou práci vykonávají a věnují jí veškeré úsilí a hlavně mají v srdci lidskost a úctu k životu jako takovému. V dnešní době si mnozí lidé často ani neuvědomují, že zdraví je tím nejcennějším na světě a na ničem jiném nezáleží. Doba bohužel mění charaktery lidí spíše k horšímu a o to více si vážíme toho, že se našemu tatínkovi dostalo takové péče u Vás.

Přejeme Vaší nemocnici a především tomuto oddělení hodně pacientů, kteří se „uzdraví“ a mohou se vrátit domů, ke svým blízkým a rodinám.

Děkujeme Vám.

[REDAKCE]